

ওয়বেসাইটরে ব্যবহার বর্ধি

ট্রডেোমার্ট এসভি লিমিটিডে

আগস্ট ২০১৮

মালিকানা সংক্রান্ত বর্ধিনিষিধেঃ

এই দললিটি ট্রডেোমার্ট এসভি লিমিটিডেরে সম্পত্তি,
ট্রডেোমার্ট এসভি কর্তৃক পূর্বলিখিত অনুমতি ব্যতীত অননুমোদিত কারো নকিট এর প্রকাশ,
পুনঃমুদ্রণ ও হস্তান্তকরণ সম্পূর্ণ নিষিদিধা

ভুমিকা

ফরক্সমার্ট হচ্ছ। ট্রডেোমার্ট এসভি লিমিটিডেরে ব্যবসায়িক নাম যা সনেট ভনিসনেট ও গ্রনোডাইনরে আইনরে অধীনে নবিন্ধতি একটি কোম্পানি, যার নবিন্ধন নম্বর ২৩০৭১ আইবিসি ২০১৫, যার প্রধান কার্যালয় শ্যামরক লজ, মারে রোড, কংস্টন সনেট ভনিসনেট ও গ্রনোডাইনসে অবস্থতি এবং যা ট্রডিং প্ল্যাটফর্মরে মাধ্যমে তার গ্রাহকদের বনিয়োগ ও আনুষঙ্গিক সেবা প্রদান করে।

ওয়বেসাইট বলতে ট্রডেোমার্ট এসভি লিমিটিডে (এরপর থেকে "কোম্পানি" হিসেবে উল্লেখ করা হয়েছে) এর ওয়বেসাইট www.forexmart.com বোঝায়।

ফরক্সমার্ট ওয়বেসাইট ব্যবহার করার মাধ্যমে আপনি সম্মতি প্রদান করছেন যে আপনি ওয়বেসাইটরে ব্যবহারে শর্তাবলী পড়ছেন, বুঝছেন এবং গ্রহণ করছেন এবং এই ওয়বেসাইট বা এটিতে থাকা সমস্ত উপাদানের সাথে সম্পর্কিত যেকোন কিছু পূর্ব লিখিত নোটিশ ছাড়াই সময়ে সময়ে সংশোধন করা হয়েছে।

সুতরাং গ্রাহক নিয়মতি এই নিয়ম ও শর্তাবলী পর্যালোচনা করার জন্য দায়বদ্ধ থাকবে। যে কোন পরবর্তনরে পর এই ওয়বেসাইটরে অব্যাহত ব্যবহার এই ধরনরে পরবর্তনরে ব্যাপারে আপনার গ্রহণযোগ্যতা নরিদশে করবে। এই চুক্তিটি কোনভাবেই কোম্পানির সাথে আপনার অন্য যেকোন চুক্তির প্রতিস্থাপন ও সংশোধন করবে না।

ওয়বেসাইটরে মালিকানা

কোম্পানি এই ওয়বেসাইটরে মালিক এবং রক্ষণাবেক্ষণ করে। এই ওয়বেসাইট থেকে ডাউনলোড বা অন্যথায় অনুলিপি করার কোনও কর্মকান্ড এই ওয়বেসাইটরে কোনও সফটওয়্যার বা উপাদানের শরিনোম আপনার বা অন্য কোনও ব্যক্তির কাছে স্থানান্তর করবে না। এই ওয়বেসাইটে আপনি যা কিছু প্রবেশ করবনে তা কোম্পানির সম্পত্তি হিসেবে বিবেচিত হবে, যা কোম্পানি যেকোন বৈধ উদ্দেশ্যে ব্যবহার করতে পারে, এবং যেকোন আইনি কর্তৃপক্ষ বা নিয়ন্ত্রকরে নকিট কোম্পানির যথাযথভাবে বিবেচনাপূর্বক প্রকাশ করতে পারে। কোম্পানি এই ওয়বেসাইটরে কপিরাইট এবং ট্রডেমার্ক সংক্রান্ত সমস্ত সামগ্রীর মালিকানার ব্যাপারে সকল অধিকার সংরক্ষণ করে, এবং আইনরে পূর্ণ মাত্রায় এই ধরনরে অধিকার প্রয়োগ করবে।

ওয়ারেন্টি প্রদানরে অস্বীকৃতি এবং দায়বদ্ধতার সীমাবদ্ধতা

এই ওয়েবসাইটের তথ্য "যমেন আছে" তমেনভাবেই দেওয়া হয়েছে। কোম্পানি প্রত্যক্ষ ও পরোক্ষভাবে ওয়েবসাইটে প্রদত্ত উপাদানের যথার্থতার ওয়ারেন্টি দেয় না, এবং পরত্যক্ষভাবে কোন বিশেষ উদ্দেশ্যে ব্যবসার গ্রহণযোগ্যতা বা উপযুক্ততার কোন ওয়ারেন্টি প্রদান করে না। এই ওয়েবসাইটের মাধ্যমে প্রাপ্ত কোন তৃতীয় পক্ষের দ্বারা কোন তথ্যের কারণে কোন ক্ষতি বা লোকসানের ক্ষেত্রে কোম্পানি দায়ী থাকবে না। যদিও এই ওয়েবসাইটে আপনাকে প্রদত্ত তথ্যগুলি এমন উৎস থেকে প্রাপ্ত বা সংকলিত, যা আমরা নির্ভরযোগ্য বলে বিশ্বাস করি তবে আমরা কোন নির্দিষ্ট উদ্দেশ্যে আপনার জন্য সহজলভ্য তথ্য বা ডটোর নির্ভুলতা, বৈধতা, সময়ানুবর্তিতা বা সম্পূর্ণতার গ্যারান্টি দিচ্ছি না। এই ওয়েবসাইট বা ডটো তৈরিতে জড়িত অন্য কোন পক্ষের কাজ বা বাদ পড়ার কারণে কোনও ওয়েবসাইটে বিভিন্নভাবে ফলে যে কোনও ক্ষতি বা লোকসানের জন্য কোম্পানি, তার কর্মী বা কোনও তৃতীয় পক্ষের বিক্রতোর কোনও ধরনের দায়বদ্ধতা থাকবে না। এই বিভিন্নভাবে মধ্যস্থ থাকতে পারে আপনার জন্য সহজলভ্য তথ্য, অথবা আপনার অ্যাক্সেসে, ওয়েবসাইট অ্যাক্সেসে করার অসমর্থতা, বা এই সামগ্রী ব্যবহার সম্পর্কিত অন্য কোন কারণ থেকে, এই ধরনের সমস্যার উদ্ভব করতে পারে এমন কোন পরিস্থিতি যার উপর কোম্পানির বা সফটওয়্যার বা সেবা সহায়তা প্রদানকারী কোন বিক্রতোর ন্যূনত্ব থাকতে পারে বা নাও থাকতে পারে।

এই ওয়েবসাইট বা তার কোনও অংশ ব্যবহার করার বা না করার কারণে যে কোনও পরণিতগিত, আনুষ্টানিক, বিশেষ, শাস্তিমূলক বা অনুকরণীয় ক্ষতির জন্য কোম্পানি দায়ী থাকবে না, এমনকি কোম্পানিকে চুক্তি, অন্যায় (অবহলো সহ), কঠোর দায়বদ্ধতা, বা অন্যথায় নির্বিশেষে এই ধরনের ক্ষতির সম্ভাবনা সম্পর্কে অবহতি করা হলেও কোম্পানি দায়বদ্ধ থাকবে না। এই ওয়েবসাইটে থাকা তথ্য শুধুমাত্র অবহতি করার উদ্দেশ্যে দেওয়া হয়েছে। এবং এমন কোনও ব্যক্তিকে প্রস্তাব বা অনুরোধ করা উচিত নয় যখনই এই ধরনের প্রস্তাব বা অনুরোধ অনুমোদিত নয় অথবা এমন কোনও ব্যক্তির কাছে এটি করা বৈধ হতে পারে অথবা এই ধরনের প্রস্তাব বা অনুরোধ, করণ, বিক্রয় বা অন্য কোন বিশেষ বিনিয়োগ করার সুপারিশ হিসাবে বিবেচিত হয়। যেকোন বিনিয়োগের আগে আপনাকে স্বাধীন বিনিয়োগ, আর্থিক, আইনি এবং কর সংক্রান্ত পরামর্শ পতে দৃষ্টভাবে পরামর্শ দেওয়া হচ্ছে। এই ওয়েবসাইটের কোন কিছুই কোম্পানি, অথবা এর কোন পরিচালক, কর্মকর্তা বা কর্মচারীর পক্ষ থেকে বিনিয়োগের পরামর্শ হিসাবে পড়া বা গণ্য করা উচিত নয়।

ফিনিয়ান্সিয়াল ইন্সট্রুমেন্টে বিনিয়োগের প্রকৃতি এমন যে সকল ফিনিয়ান্সিয়াল ইন্সট্রুমেন্ট সকলের জন্য উপযুক্ত হবে না যদি না তারাঃ

- বিনিয়োগ বিনিয়োগের সম্পর্কে জ্ঞাত;
- এর জড়িত ঝুঁকি সম্পর্কে জানে;
- বিনিয়োগের আর্থিক ঝুঁকি বহন করতে সক্ষম;
- বিশ্বাস করেন যে সংশ্লিষ্ট বিনিয়োগের মাধ্যমে তাদের বিশেষ বিনিয়োগের উদ্দেশ্য সাধিত হয় এবং আর্থিক চাহিদার জন্য উপযুক্ত;
- বিনিয়োগের তারল্যের কোন প্রয়োজন নেই।

যদি কোন অ-পেশাদার বিনিয়োগকারী ফিনিয়ান্সিয়াল ইন্সট্রুমেন্টে বিনিয়োগ করেন, তবে পরামর্শ দেওয়া যাচ্ছে যে তার এমন একটি অংশ বিনিয়োগ করা উচিত যা তিনি দীর্ঘমেয়াদে বিনিয়োগ করতে চান। আরও পরামর্শ দেওয়া যাচ্ছে যে যে সকল বিনিয়োগকারীদের ফিনিয়ান্সিয়াল ইন্সট্রুমেন্টে যেকোন বিনিয়োগ করার আগে একজন পেশাদার বিনিয়োগ উপদেষ্টার পরামর্শ নেওয়া উচিত।

প্রবশোধকির

এই ওয়েবসাইট এবং এর মধ্যযে থাকা তথ্য, সামগ্রী এবং উপাদানগুলি তাদরে উদ্দেশ্যে দেয়া হয়নি যসেব ব্যক্তি বা সত্তা, নাগরিকি বা বাসনিদা বা এমন কোন একতয়িরে অবস্থতি যখনে এই ধরনরে তথ্য, সামগ্রী বা উপাদানরে বতিরগ, প্রকাশনা, প্রাপ্যতা ব্যবহার আইন বা প্রবধিরে পরপিন্থী অথবা যখনে কোম্পানির এই ধরনরে একতয়িরে মধ্যযে কোন নবিন্দন বা লাইসেন্সরে প্রয়োজন হবে।

ওয়েবসাইটে প্রদত্ত লিংক

ওয়েবসাইটে তৃতীয় পক্ষরে দ্বারা নিয়ন্ত্রতি বা প্রস্তাবতি ওয়েবসাইটে লিংকও রয়েছে। কোম্পানি এগুলোর পর্যালোচনা করেনি, এবং কোম্পানি তার ওয়েবসাইটে সাথে যুক্ত তৃতীয় পক্ষরে ওয়েবসাইটে পোস্ট করা কোনো তথ্য বা উপকরণরে দায় অস্বীকার করছে। তৃতীয় পক্ষরে ওয়েবসাইটে লিংক তৈরি করে, কোম্পানি সেই ওয়েবসাইটে দেওয়া কোনো পণ্য বা পরিষেবার অনুমোদন দেয় না বা সুপারিশ করে না।

নিরাপত্তা

যদি আপনি বা গ্রাহক, কোম্পানির সাথে ই-মইলরে মাধ্যমে যোগাযোগ করেন, তাহলে আপনার মনে রাখতে হবে যে ইন্টারনেটে ই-মইলরে নিরাপত্তা অনিশ্চিত। এনক্রিপ্ট না করা সংবদনশীল বা গোপনীয় ই-মইল বার্তা পাঠিয়ে, আপনি ইন্টারনেটে এই ধরনরে অনিশ্চয়তা এবং সম্ভাব্য গোপনীয়হীনতার ঝুঁকি গ্রহণ করছেন। ইন্টারনেটে ১০০% নিরাপদ নয় এবং কউে হয়তো আপনার বার্তাগুলো দেখতে এবং পড়তে পারে।

গোপনীয়তা

আমাদের কাছে প্রদানকৃত আপনার যেকোন ব্যক্তিগিত তথ্য আমাদের গোপনীয়তা নীতি অনুযায়ী গোপনীয় বলে গণ্য হবে এবং শুধুমাত্র কোম্পানি এবং তার ব্যবসায়িক অংশীদারদের মধ্যযে বতিরগ করা হবে এবং কোন আইনি প্রক্রয়ার অধীনে ব্যতীত তৃতীয় কোন পক্ষরে কাছে প্রকাশ করা হবে না। ওয়েবসাইটে ট্র্যাকিং সিস্টেমগুলো আপনার প্রবশে করা পৃষ্ঠাগুলো, আপনি কীভাবে এই ওয়েবসাইটটি আবধিকার করছেন, আপনি কতবার ওয়েবসাইট ভিজিটি করছেন ইত্যাদি সম্পর্কে বশিদ তথ্য সংগ্রহ করতে পারে। আমাদের প্রাপ্ত এই ধরনরে তথ্য ওয়েবসাইটে বধিবস্তু উন্নত করার জন্য ব্যবহার করা হয় এবং আপনার সাথে যে কোন উপযুক্ত উপায়ে যোগাযোগ করার জন্য ও আমাদের বশিবাস অনুযায়ী আপনার জন্য উপযোগী হতে পারে এমন কোন তথ্য প্রদান করতে ব্যবহার করা যতে পারে।